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EXAMENUL DE BACALAUREAT — 2007

Proba scrisi laMATEMATIC A
PROBA D
Varianta ...053

Profilul: Filiera Teoretic a: sp.: matematici-informatic 4, Filiera Vocationali, profil Militar, Specializarea: specializarea matenatici-informatic a
¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acoktl10 puncte din oficiu. Timpul efectiv de lucru estele 3 ore.
La toate subiectele se cer rezadvi cu solutii complete

SUBIECTUL I (20p)
(4p) | a) Si se determine aria unui triunghi cu varfurile in puncifg, 1), B(3,4), C(5,3).

(4p) | b) Si se calculeze arianuipatrat cu diagonalay/2 .

(4p) | c) Sa se determine partea réa nunarului complex z=i

(4p) | d) Sise calculezesinzg +coszg.
(2p) | ) Sa se determine ectia tangentei la cercul de eciga x* + y* =25 1n punctuIA(3, 4).

(2p) | f) Si se determine distgmde la punctulM(1,2,3) la planul de ecuie x+y+z=7.

SUBIECTUL 11 (30p)
1.

(3p) | @) Sase calculeze{%} +{§} +{g} ,unde{x} estepartea fragonai a nunarului real x.

(3P) | b) Sa se determine cel mai mare numaturaln pentru care2" < 2007

(3P) | c) Se consideérfunaia f:R ~ R, f(x)=x*>-5x+6.

Sa se calculezef (1)1 (2)1 f(3)(...L f (10).

(3p) | d) Sa se determine restul Traapirii polinomului f = X3 +3X +1 la polinomulg = X -1.

(3p) | e) Sa se determine probabilitatea ca un elementdinsi fie inversabil fga de Tnmulire.

2. Se considérfunaia f:R - R, f(x)=x*"+1
(3p) | @) Sa se calculezef (1).

(3p) | b) Sa se calculezef’(x), xOR.
(Bp) | c) Sase calculezeliml w

1
(3p) | d) Sase calculezej f (x) dx.

-1

(3p) | e) Sise caIcuIezeJiTm xéf(x()x)
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SUBIECTUL Il ( 20p )

- . . . 2 -1 00 1 0) .
In mutimea M, (C) se considérmatricele A= , 0, = = si
4 -2 00 01

mulimea M ={ X OM,(C)| CkON, k=2, X*=0, }.

a) Sise aratex AOM .

. _ a
b) Sa se aratexpentru orice matriceB :(

°1om (c), avem
cd 2

B2-(a+d)B+(ad-hc)l, =0,.
c) Sise verifice 8 def{X [Y)=def{X)idefY), OX,YOM,(C).

d) Sisearatexdac XOM, atunci X*=0,.

e) i se aratezpentru nON, n>2, ecuasia Z"=A nu are soltie in M,(C).
f) S searatexfundgia f:M,(C) - M,(C), f(X)=X>" nu este surjectiv
g) Sisearatecdac BOM , atunci del(l ,+B+B*+..+ 82007) =1.

SUBIECTUL IV (20p)
Se considarfungiile f:(0,) - R, f(x)=Inx, g:(0,1) -~ R, g(x)=tg x—x

si sirurile cu termenul genera(a, ) .+ (Cy).o » definite prin
cn=1+l+}+...+£—lnn, nDN*,an:tgi +1g +..+1g , nON".
2 3 n n+1 n+2 n+n
a) Sise calculezeg'(x), x0(0,2).
b) Si se aratexfunaia g este strict crestoare pe intervalu(0,1).
¢) Sisearate tg— - — stg—— -+ <tg— -1 k={12,..n}.
2n  2n n+k n+k n+l n+1

d) Aplicand teorema luiagrangefunctiei f pe intervalul[k,k+1], kON", sise arate

G — <in(k+1)-Ink< T,
k+1 k

e) Sase aratexsirul (c,) . este monotosi marginit.

nON”

f) Sisearatex lim i+ 1 +...+i =In 2.
n-o\n+l n+2 2n

g) Sasearatex lim a,=In2.

n- oo
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